Тест по теме «ЧИСЛЕННОСТЬ И ВОСПРОИЗВОДСТВО НАСЕЛЕНИЯ    МИРА».  
1. Укажите среди регионов мира 3 с набольшей численностью населения:
   1) Европа;     2) Азия;      3) Африка;     4) Северная Америка;      5) Латинская Америка;    6) Австралия
2. Укажите  верные  утверждения:      1) В  восточном  полушарии   сосредоточено  больше   населения,   чем   в   западном;       2) В  северном  полушарии   население  меньше,  чем   в  южном;    
   3) Большинство  жителей   Земли  расселено  на   высоте   до  2000 м  над   уровнем   моря;
3.Укажите  страны,  численность  населения  которых  превышает  100 млн. человек:  
    1) Китай;               2) Швеция;        3) Индия;         4) Бангладеш       5) Нигер               6) Эфиопия
4. «Демографический взрыв» свойствен:    1) всем странам мира       2) развитым    3)  развивающимся
5. Укажите  крупнейшую  по  численности    населения   страну  Европы:
     1) Испания;                      2) Германия;              3) Швеция;          4) Дания.      
6. Традиционный  тип воспроизводства населения характерен для:     1) Алжира        2) Алжира и Индии         3) Алжира, Индии и Канады                4) Алжира, Индии, Канады и Перу
7. В настоящее время в развитых  странах:       1) рождаемость около 45 %о, смертность - около 40 %о;      2) рождаемость около 24 %о, смертность - около 20 %о;     3) рождаемость около 20 %о, смертность –  около 15 %о;       4) рождаемость  около 13 %о, смертность - около 10 %о.
8. Укажите в представленном списке 5 стран с наиболее высокой рождаемостью:
     1) Польша;            2) Афганистан;         3) Индия;                      4) Китай;         5) Либерия;                                                                    
     6) Нигер;               7) Бразилия;              8) Гвинея-Бисау;          9) Мали;         10) ДР  Конго.
9. Укажите страну с самым высоким в Европе естественным приростом населения:
    1) Греция;                 2) Албания;               3) Австрия;              4) Португалия.
10. Укажите азиатское государство, выделяющееся самым высоким уровнем смертности:
    1) Япония;      2) Индия;        3) Иран;       4) Афганистан;       5) Кувейт;           6) Республика Корея.
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МИРА». 

 

 

1. Укажите среди регионов мира 3 с набольшей численностью населения

:

 

 

 

 

1) Åâðîïà; 

 

 

 

 

2) Àçèÿ; 

 

 

 

 

 

3) Àôðèêà; 

 

 

 

 

4) Ñåâåðíàÿ Àìåðèêà; 

 

 

 

 

 

5) Ëàòèíñêàÿ Àìåðèêà; 
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«Äåìîãðàôè÷åñêè

é âçðûâ» ñâîéñòâåí: 
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Òðàäèöèîííûé 

 

òèï âîñïðîèçâîäñòâà íàñåëåíèÿ õàðàêòåðåí äëÿ
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7. Â íàñòîÿùåå âðåìÿ â ðàçâèòûõ 
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1) ðîæäàåìîñòü îêîëî 45 %î,

 

ñìåðòíîñòü 

-

 

îêîëî 40 %î; 

 

 

 

 

 

2) ðîæäàåìîñòü îêîëî 24 %î, ñìåðòíîñòü 

-
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îêîëî 13 %î, 

ñìåðòíîñòü 

-

 

îêîëî 10 %î
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8. Óêàæèòå â ïðåäñòàâëåííîì ñïèñêå 5 ñòðàí ñ íàèáî
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6) Íèãåð; 
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10) ÄÐ 

 

Êîíãî
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9. Óêàæèòå ñòðàíó ñ ñàìûì âûñîêèì â Åâðîïå åñòåñòâåííûì ïðèðîñòîì íàñåëåíèÿ
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1) Ãðåöèÿ; 
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4) Ïîðòóãàëèÿ
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10. Óêàæèòå àçèàòñêî

å ãîñóäàðñòâî, âûäåëÿþùååñÿ ñàìûì âûñîêèì óðîâíåì 

ñìåðòíîñòè
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1) ßïîíèÿ; 
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